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  چند مورد از موارد زير درست است؟  - 6

  اي و نسبتي از؛ فاصله گيري متغيرهاي كمي عبارتند ي اندازهها الف) مقياس

  باشد.  كيفي مي» ميزان تحصيلات افراد يك جامعه«ب) نوع متغير 

  هايي عددي هستند كه اولي مربوط به يك نمونه تصادفي و دومي مربوط به يك جامعه آماري است.  ، مشخصههپ) پارامتر و آمار

  ) صفر 4   1) 3   2) 2   3) 1

  كدام است؟ xميانه با ميانگين برابر است. مقدار  x ،18 ،15، 26، 30، 31، 42هاي مرتب شده  دادهدر  - 7
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  است؟ نادرست» ابيحب«كدام گزينه در مورد نمودار  - 9

  د.رو كار مي سه متغير به ) براي نمايش2  ) گونه خاصي از پراكنش نگاشت است. 1

  هاست.  ) مقدار متغير سوم متناسب با شعاع دايره4  ) متغير سوم نبايد داراي مقادير منفي يا صفر باشد.3

  تغير در اين نمودار وجود دارند؟درجه باشد چند م 60داري برابر بين دو شعاع مجاور در نمودار را زاويهاگر  -10
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